
Challe Pro Inc. - Votre partenaire de confiance pour l'équipement médical
      Des solutions Biomédicale innovantes 

Challe Pro Inc. :  Équipez votre établissement de santé avec des solutions médicales de pointe. 

 Nous offrons un large choix d'équipements de haute qualité, incluant des meubles médicaux 
spécialisés, du matériel mobile, des équipements de morgue et d'autopsie, des chariots médicaux, 
des systèmes de contrôle de la contamination, ainsi que des conteneurs de transport pour organes 
humains et cellules souches, et des purificateurs d'air de qualité médicale.  

Bénéficiez de prix compétitifs d'une assistance technique experte.  

Notre équipe de professionnels expérimentés est dédiée à répondre à vos besoins et à garantir la 
conformité réglementaire.  

Choisissez Challe Pro Inc. pour une qualité et une fiabilité exceptionnelles.



geriatric
gériatrique

geriátrico

Meubles médicaux spécialisés,











complements . compléments . complementos



complementos
complements . compléments . complementos



hospital 
hospitalier



Roda Batente / Rubber Wheel
Roue caoutchouc / Rueda de parada;

Roda com Travão Central / Wheel with Central Brake / Roue 
avec frein centrale / Rueda con Freno Central;

Comando do Paciente / Patient control
Commande du patient / Mando de paciente;



Roda com Travão Central / Wheel with
Central Brake / Roue avec frein centrale
/ Rueda con Freno Central;

Anti-trendelenburg - 16,1⁰

Movimento de translação das costas e pernas
Translating movement of the back and legs
Mouvement de translation du dos et des jambess 
Movimiento de traslación de espalda y piernas;

Função CPR / CPR Function
Fonction CPR / Función CPR;

Trendelenburg - 15,6⁰

Comando de Enfermeiro / Nurse’s control
Commande du infirmier / Mando de enfermero;

Comando do Paciente / Patient control
Patient̀ s commande / Mando de paciente;

Altura máxima / Maximum height / hauteur 
maximale / Altura máxima – 800mm

Roda Batente / Rubber Wheel
Roue caoutchouc / Rueda de parada;

Altura mínima / Minimum height / hauteur 
minimale / Altura mínima – 400mm;



Pormenor das rodas / Wheel’s detail
/ Détail des roues / Detalle de las ruedas

Posições das grades laterais / Side rails positions  / Positions de barriéres latérales / Posiciones de las barandillas laterales

Comando do Paciente / Patient`s command / 
Commande du patient / Mando de paciente;



MESAS CABECEIRA / LEITO 
BEDSIDE / OVERBED TABLE 

TABLE DE CHEVET / Table à MANGER
MESITA DE NOCHE / mesita con atril

  ORANGE RAL2008

  GREEN LIME 

  SKY BLUE

  GRAY RAL 9006

CORES VINIS DISPONÍVEIS
AVAILABLE VINYL COLORS
COULEURS VINYLE DISPONIBLES
COLORES VINILOS DISPONIBLES 

  ORANGE RAL2008

  GREEN LIME 

  SKY BLUE

  GRAY RAL 9006

CORES VINIS DISPONÍVEIS
AVAILABLE VINYL COLORS
COULEURS VINYLE DISPONIBLES
COLORES VINILOS DISPONIBLES 
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Comando de mão / Hand set control
Commande manuelle / Mando de mano

Tabuleiro de apoio / Support tray
Plateau Support / Tablero de apoyo



CLINICAL
CLINIQUE

CLÍNICO







C
L

ÍN
IC

O
 C

LI
N

IC
A

L.
 C

LI
N

IQ
U

E
 . 

C
LÍ

N
IC

O



C
L

ÍN
IC

O
 C

LI
N

IC
A

L 
. C

LI
N

IQ
U

E
 . 

C
LÍ

N
IC

O

ACESSÓRIOS
ACcESSORIES . ACCESSOIReS . ACCESORIOS

REF. 10.AD.1409.C 10.AD.1409.G 10.AD.1410.D 10.AD.1410.E

Descrição
Description
Description
Descripción

Banco Rotativo amortec. gás, base 
alumínio, assento forrado a napa 

/ Stool activated by gas spring, 
Aluminum Base, upholstered seat 
synthetic leather/ Tabouret à vérin 

à gaz, base en aluminium, siège 
tapissé en similicuir / Taburete 

amortiguador de gas, base
de aluminio, asiento forrado

a piel sintética  

Banco Rot. amortec, base alumínio, 
assento forrado a napa, c/ apoio 

pés plástico /Stool activated 
by gas spring, Aluminum Base, 

upholstered seat synthetic leather, 
with plastic footrest/ Tabouret

à vérin à gaz, base en aluminium, 
siège tapissé en similicuir,

avec repose-pied en plastique
/ Taburete amortiguador de gas, 
base de aluminio, asiento forrado

a piel sintética  con soporte
de pies plásticos

Banco Rotativo amortec. gás, 
base alumínio, assento e encosto 
forrado a napa / Stool activated 
by gas spring, Aluminum Base, 

upholstered seat and backrest in 
synthetic leather / Tabouret à vérin 

à gaz, base en aluminium, siège
et dossier tapissé en similicuir

/Taburete amortiguador de gas, 
base de aluminio, asiento y respaldo 

forrado a piel sintética  

Banco Rot. amortec, base alumínio, 
assento e encosto forrado a napa, 

c/ apoio pés plástico / Stool
activated by gas spring, Aluminum 

Base, upholstered seat and backrest 
in synthetic leather with plastic 
footrest/ Tabouret à vérin à gaz, 

base en aluminium, siège
et dossier tapissé en similicuir
avec repose-pied en plastique

/ Taburete amortiguador de gas, 
base de aluminio, asiento

y respaldo forrado a piel sintética 
con soporte de pies plásticos  

Material Artigo
Material Article
Materiél Article

Material artículo

Base em alumínio, Amortecedor cromado, Banco estofado
Aluminum base, Chrome-plated bumper, Upholstered seat 
Base en aluminium, amortisseur chromé, siège rembourré 

Base de aluminio, Amortiguador cromado, Banco tapizado 

Base em alumínio, Amortecedor cromado, Banco e encosto 
estofados / Aluminum base, Chrome-plated bumper 
Upholstered seat and backrest / Base en aluminium,

amortisseur chromé, siège et dossier rembourré
/ Base de aluminio, Amortiguador cromado,

Banco y respaldo tapizado

Dimensões Artigo / Dimensions 
Article Article Dimensions 

Dimensiones Artículo
Ø600x615-855mm

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 6,0kg 7,0kg 7,0kg 8,0kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 6,3kg 7,3kg 7,3kg 8,3kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,223m3 0,326m3



REF. 10.AD.1409.A 10.AD.1409.B 10.AD.1409.D 10.AD.1410.B 10.AD.1410.C

Descrição
Description
Description
Descripción

Banco Rotativo c/ amortecedor a gás, assento forrado 
a napa / Stool activated by gas spring, upholstered seat 

synthetic leather / Tabouret à vérin à gaz,  siège tapissé en 
similicuir / Taburete amortiguador de gas, asiento forrado 

a piel sintética  

Banco Rotativo amortec. 
gás, base plástico, assento 

forrado a napa, c/ apoio pés 
plástico / Stool activated 

by gas spring, Plastic Base, 
upholstered seat in synthetic 
leather, with plastic footrest 
/ Tabouret à vérin à gaz, base 
en plastique, siège tapissé en 
similicuir  avec repose-pied 

en plastique /Taburete 
amortiguador de gas, base de 

plastico, asiento forrado
a piel sintética con soporte 

de pies plásticos

Banco Rotativo c/
amortecedor a gás, base 

plástico, assento e encosto 
forrado a napa /Stool

activated by gas spring, 
Plastic Base, upholstered 

seat and backrest in synthetic 
leather / Tabouret à vérin à 

gaz, base en plastique, siège 
et dossier tapissé en similicuir 
/ Taburete amortiguador de 

gas, base de plastico, asiento 
y respaldo forrado a piel 

sintética   

Banco Rotativo amortec. 
gás, base  plástico, assento 
e encosto forrado a napa, 

c/ apoio pés plástico / Stool 
activated by gas spring, 

Plastic Base, upholstered 
seat and backrest in

synthetic leather, with
plastic footrest / Tabouret 

à vérin à gaz, base en 
plastique, siège et dossier 
tapissé en similicuir avec 
repose-pied en plastique 
/ Taburete amortiguador 
de gas, base de plastico, 

asiento y respaldo forrado
a piel sintética con soporte

de pies plásticos

Material Artigo
Material Article
Materiél Article

Material artículo

Base em plástico, Amortecedor com carenagem de plástico, Banco
estofado / Plastic base, shock absorber with plastic cowl, Upholstered
seat / Base en plastique, amortisseur avec carénage en plastique, siège 
rembourré / Base de plástico, Amortiguador con carenado de plástico, 

Banco tapizado

Base em plástico, Amortecedor com
carenagem de plástico, Banco e encosto

estofados / Plastic base, shock absorber with 
plastic cowl, Upholstered seat and backrest /
Base en plastique, amortisseur avec carénage

en plastique, siège et dossier rembourré /
Base de plástico, Amortiguador con carenado

de plástico, asiento y respaldo  tapizado

Dimensões Artigo
Dimensions Article
Article Dimensions

Dimensiones Artículo

Ø600x440-550mm Ø600x615-855mm

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 5,2kg 5,4kg 6,4kg 6,4g 7,4kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 5,5kg 5,7kg 6,7kg 6,7kg 7,7kg

Volume Bruto / Gross 
Volume / Volume Brut

Volumen Bruto
0,223m3 0,326m3
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technical aids
aides techniques
ayudas técnicas



IMPROVING PEOPLE’S LIVES
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APOIOS
grab rail . barre d’Appui . asidero

REF. 10.AP.4105 10.4105.A.1870 10.4105.A.0308    10.AP.4106 10.AP.4107 10.AP.4108 10.AP.4111 10.AP.4112

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio Simples p/ banheira ou chuveiro / Simple Grab rail for shower or bathtub
Barre d áppui simple pour baignoire ou douche / Asidero simples para baño o ducha

Material Artigo / Material 
Article / Materiél Article

Material artículo
Aço Inoxidável Polido Ø 35mm / Polished Stainless Steel Ø 35mm / Acier inoxydable poli Ø 35mm / Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm

Dimensões Artigo
Dimensions Article
Article Dimensions

Dimensiones Artículo

300mm 400mm 500mm 600mm 700mm 800mm 1000mm 1200mm

- -

Peso máximo suportado 
/ Maximum supported 

weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo 

admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 0,60kg 0,70kg 0,80kg 0,90kg 1,00kg 1,20kg 1,50kg 1,7kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 0,80kg 0,90kg 1,00kg 1,10kg 1,20kg 1,45kg 1,75kg 2,0kg

Volume Bruto / Gross 
Volume / Volume Brut

Volumen Bruto
0,006m3 0,008m3 0,010m3 0,012m3 0,013m3 0,015m3 0,018m3 0,0213m3

REF. 10.AP.4105.A 10.4105.A.A.2410  10.AP.4106.A 10.AP.4107.A 10.AP.4108.A 10.AP.4111.A 10.AP.4112.A

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio Simples banheira/chuveiro c/ Espelho / Simple Grab rail for shower or bathtub with mirror
Barre d áppui simple pour baignoire ou douche avec miroir / Asidero simples para baño o ducha com espejo

Material Artigo / Material 
Article / Materiél Article

Material artículo
Aço Inoxidável Polido Ø 35mm / Polished Stainless Steel Ø 35mm / Acier inoxydable poli Ø 35mm / Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm

Dimensões Artigo
Dimensions Article
Article Dimensions

Dimensiones Artículo

300mm 400mm 600mm 700mm 800mm 1000mm 1200mm

-

Peso máximo suportado 
/ Maximum supported 

weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo 

admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 0,65kg 0,75kg 0,95kg 1,05kg 1,25kg 1,50kg 1,80kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 0,85kg 0,95kg 1,15kg 1,25kg 1,50kg 1,80kg 2,05kg

Volume Bruto / Gross 
Volume / Volume Brut

Volumen Bruto
0,006m3 0,008m3 0,012m3 0,013m3 0,015m3 0,018m3 0,021m3
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APOIOS
grab rail . barre d’Appui . asidero

REF. 10.AP.4104 10.AP.4103

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio p/ banheira ou chuveiro (esquerdo) - 3 pontos 
fixação / Grab rail for shower (left) - 3 fixing points/ 
Barre d áppui  pour baignoire ou douche (gauche)
- 3 points de fixation/ Asidero para baño o ducha

(izquierda) - 3 puntos de fijación

Apoio p/ banheira ou chuveiro (direito) - 3 pontos fix-
ação / Grab rail for shower (right) - 3 fixing points
/ Barre d áppui pour baignoire ou douche (droit)
- 3 points de fixation / Asidero para baño o ducha

(derecho) - 3 puntos de fijación

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm / Polished Stainless Steel Ø 35mm
Acier inoxydable poli Ø 35mm / Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm

Dimensões Artigo / Dimensions Article 
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 815x410mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 1,9kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 2,0kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,057m3

REF. 10.AP.4118

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio p/ banheira ou chuveiro - 3 pontos fixação / Grab rail for shower - 3 fitting points 
Barre d áppui  pour baignoire ou douche -+ 3 points de fixation

/ Asidero para baño o ducha -  3 puntos de fijación

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm /Polished Stainless Steel Ø 35mm
Acier inoxydable poli Ø 35mm / Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm 

Dimensões Artigo / Dimensions Article 
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 500x500mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 1,6kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 1,8kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,035m3

Esquerdo ou Direito na ótica do observador / Left or Right in the observer view
Gauche ou Droite en vue de l’observateur / Izquierdo o Derecho en la óptica del observador  



REF. 10.AP.4102 10.AP.4101

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio p/ banheira ou chuveiro (esquerdo) - 2 pontos 
fixação / Grab rail  for shower (left) - 2 fixing points 
/ Barre d áppui  pour baignoire ou douche (gauche)

- 2 points de fixation/ Asidero para baño o ducha
(izquierda) - 2 puntos de fijación

Apoio p/ banheira ou chuveiro (direito) - 2 pontos
fixação / Grab rail  for shower (right) - 2 fixing points

/ Barre d áppui  pour baignoire ou douche (droit)
- 2 points de fixation / Asidero para baño o ducha

(derecho) - 2 puntos de fijación

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm / Polished Stainless Steel Ø 35mm
Acier inoxydable poli Ø 35mm / Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm

Dimensões Artigo / Dimensions Article 
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 610x460mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
  Poids Net / Peso Neto 1,4kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 1,6kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,043m3

Esquerdo ou Direito na ótica do observador / Left or Right in the observer view
Gauche ou Droite en vue de l’observateur / Izquierdo o Derecho en la óptica del observador  

Esquerdo ou Direito na ótica do observador / Left or Right in the observer view
Gauche ou Droite en vue de l’observateur / Izquierdo o Derecho en la óptica del observador  

APOIOS
grab rail . barre d’Appui . asidero

REF. 10.AP.4110 10.AP.4109

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio bacia com toalheiro fixação à parede (esquerdo) 
Basin Grab rail with towel rail fixation to the wall (left) 

Barre d áppui pour Bassin avec porte-serviettes fixation 
au mur (gauche) / Asidero de palangana con toallero 

fijación a la pared (izquierdo)

Apoio bacia com toalheiro fixaçao à parede (direito) 
Basin Grab rail with towel rail fixation to the wall (right) 

Barre d áppui pour Bassin avec porte-serviettes
fixation au mur (droit) / Asidero de palangana con

toallero fijación a la pared (derecho) 

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm / Polished Stainless
Steel Ø 35mm / Acier inoxydable poli Ø 35mm

Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 450x300mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 1,7kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 1,9kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,050m3
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APOIOS
grab rail . barre d’Appui . asidero

REF. 10.AP.4114 10.AP.4113

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio bacia com toalheiro fixação à parede (esquerdo) 
Basin Grab rail with towel rail fixation to the wall (left) 

Barre d áppui pour Bassin avec porte-serviettes fixation 
au mur (gauche) / Asidero de palangana con toallero 

fijación a la pared (izquierdo)

Apoio bacia com toalheiro fixaçao à parede (direito)
Basin Grab rail with towel rail fixation to the wall (right) 

/ Barre d áppui pour Bassin avec porte-serviettes
fixation au mur (droit) / Asidero de palangana con

toallero fijación a la pared (derecho) 

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm / Polished Stainless Steel Ø 35mm
Acier inoxydable poli Ø 35mm / Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm

Dimensões Artigo / Dimensions Article 
 Article Dimensions / Dimensiones Artículo 450x300mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 2,0kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 2,3kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,050m3

REF. 10.AP.4116 10.AP.4115

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio p/ sanitário de fixaçao à parede (esquerdo) 
 Toilet Grab rail fixation to the wall (left)

Barre d áppui pour siège WC  fixation au mur (gauche)  
Asidero para sanitario de fijación a la pared (izquierdo)

Apoio p/ sanitário de fixaçao à parede (direito)Toilet 
Grab rail fixation to the wall (right)

Barre d áppui pour siège WC  fixation au mur (droit)
Asidero para sanitario de fijación a la pared (derecho)

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm / Polished Stainless Steel Ø 35mm
Acier inoxydable poli Ø 35mm / Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 610x300mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 2,3kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 2,5kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,087m3

Esquerdo ou Direito na ótica do observador / Left or Right in the observer view
Gauche ou Droite en vue de l’observateur / Izquierdo o Derecho en la óptica del observador  

Esquerdo ou Direito na ótica do observador / Left or Right in the observer view
Gauche ou Droite en vue de l’observateur / Izquierdo o Derecho en la óptica del observador  
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APOIOS
grab rail . barre d’Appui . asidero

REF. 10.AP.4121

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio horizontal de canto - 3 pontos fixação
Horizontal Grab rail for corner - 3 fixing points

Barre d áppui horizontal d'angle - 3 points de fixation
Asidero horizontal de esquina - 3 puntos de fijación

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm
Polished Stainless Steel Ø 35mm

Acier inoxydable poli Ø 35mm
Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm 

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 400x700mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 1,5kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 1,7kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,046m3

REF. 10.AP.4122

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio horizontal de canto - 4 pontos fixação
Horizontal Grab rail for corner - 4 fixing points

Barre d áppui horizontal d'angle - 4 points de fixation 
Asidero horizontal de esquina - 4 puntos de fijación

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm
Polished Stainless Steel Ø 35mm

Acier inoxydable poli Ø 35mm
Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm 

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 630x650mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 2,0kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 2,2kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,063m3

REF. 10.AP.4117

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio Articulado p/ sanit. fixção à parede c/ porta-rolo 
Articulated Grab rail for toilet wall mounting with roll 

holder / Barre d áppui articulé pour siège WC montage 
mural avec porte-rouleaux / Asidero Articulado 

p/ sanit. Fijación a la pared con porta-rollo

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm
Polished Stainless Steel Ø 35mm

Acier inoxydable poli Ø 35mm
Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm 

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 800x250mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 2,8kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 3,0kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,033m3



REF. 10.AP.4119

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio Articulado p/ sanit. fixaçao à parede (s/ porta 
rolos) / Articulated Grab rail for toilet wall mounting 

without roll holder / Barre d áppui articulé pour siège 
WC montage mural sans porte-rouleaux / Asidero

Articulado p / sanit. Fijación a la pared sin porta-rollo

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm
Polished Stainless Steel Ø 35mm

Acier inoxydable poli Ø 35mm
Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm 

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 800x250mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 2,7kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 2,9kg

Volume Bruto / Gross Volume
 Volume Brut / Volumen Bruto 0,033m3

REF. 10.AP.4120

Descrição / Description
Description / Descripción

Apoio Articulado p/ sanit. fixaçao à parede (s/ porta 
rolos) / Articulated Grab rail for toilet wall mounting 

without roll holder / Barre d áppui articulé pour siège 
WC montage mural sans porte-rouleaux / Asidero

Articulado p / sanit. Fijación a la pared sin porta-rollo

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm
Polished Stainless Steel Ø 35mm

Acier inoxydable poli Ø 35mm
Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm 

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 800x95x750mm

Peso máximo suportado / Maximum
supported weight / Poids maximum
supporté / Peso máximo admitido

150kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 3,50kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 3,75kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,072m3

REF. 10.AD.1470

Descrição / Description
Description / Descripción

Suporte INOX p/ Apoio Rebatível
Stainless steel Grab rail for folding Support
Barre d áppui en inox pour support pliable
Asidero INOXIDABLE para Apoyo Rebatable 

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável Polido Ø 35mm
Polished Stainless Steel Ø 35mm

Acier inoxydable poli Ø 35mm
Acero Inoxidable Pulido Ø 35mm 

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 175x250x750mm

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 3,50kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 3,75kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,039m3
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APOIOS
grab rail . barre d’Appui . asidero
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cadeiras/bancos de banho
Shower seat . siège de douche . silla de baño

REF. 10.CD.1305

Descrição / Description
Description / Descripción

Cadeira Banho Fixa inox - Altura regulável
Stainless Steel fixed shower seat - Height adjustable 
Siège de douche fixe en acier inoxydable - Hauteur 
réglable / Silla de baño Fija inox - Altura ajustable

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável / Stainless steel
Acier inoxydable / Acero inoxidable

Dimensões Assento / Seat Dimensions  
Dimensions du siège / Dimensiones asiento 460x405x(346-931)mm

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 920x750x1050mm

Peso máximo paciente / Maximum
patient weight / Poids maximal patient

 Peso máximo usuario
135kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 26kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 27kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,815m3

REF. 10.CD.1300

Descrição / Description
Description / Descripción

Cadeira de Banho Móvel Inox - Altura Regulável
em 3 posições / Stainless Steel mobile shower Chair 
- Adjustable Height in 3 positions / Siège de douche 

mobile en acier inoxydable - Hauteur réglable en
3 positions / Silla de baño móvil Inox - Altura

regulable en 3 posiciones

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável / Stainless steel
Acier inoxydable / Acero inoxidable

Dimensões Assento / Seat Dimensions  
Dimensions du siège / Dimensiones asiento 460x405x(491/571/651)mm

Dimensões Artigo / Dimensions Article  
Article Dimensions / Dimensiones Artículo 600x600x900mm

Peso máximo paciente / Maximum
patient weight / Poids maximal patient

 Peso máximo usuario
135kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 18kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 19kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,583m3
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cadeiras/bancos de banho
Shower seat . siège de douche . silla de baño

REF. 10.CD.1320

Descrição / Description
Description / Descripción

Banco Articulado p/ Banho / Folding shower seat
 Strapontin de douche / Asiento articulado para el baño 

ou abatible

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Aço Inoxidável / Stainless steel
Acier inoxydable / Acero inoxidable

Dimensões Assento / Seat Dimensions  
Dimensions du siège / Dimensiones asiento 360x490mm

Dimensões Artigo / Dimensions
Article / Article Dimensions 

Dimensiones Artículo
510x403x215mm

Peso máximo paciente / Maximum
patient weight / Poids maximal patient

 Peso máximo usuario
135kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 3,8kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 4,1kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,088m3

REF. 10.CD.1322

Descrição / Description
Description / Descripción

Banco Articul. p/ Banho / Folding shower seat
Strapontin de douche / Asiento abatible de ducha

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Estrutura em Aço Inoxidável e assento em Compacto 
Fenólico / Stainless Steel Structure and seat in Compact 

Phenolic / Structure en acier inoxydable et siège en 
compact phénolique / Estructura en Acero Inoxidable

y asiento en Compacto Fenólico

Dimensões Assento / Seat Dimensions 
Dimensions du siège / Dimensiones asiento 700x350mm

Dimensões Artigo / Dimensions
Article / Article Dimensions 

 Dimensiones Artículo
734x485x250mm

Peso máximo paciente / Maximum
patient weight / Poids maximal patient

 Peso máximo usuario
150kg

Peso Liquido / Net Weight
  Poids Net / Peso Neto 5,0kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 5,3kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,094m3

REF. 10.CD.1321

Descrição / Description
Description / Descripción

Banco Articul. p/ Banho / Folding shower seat
Strapontin de douche / Asiento abatible de ducha

Material Artigo / Material Article
Materiél Article / Material artículo

Estrutura em Aço Inoxidável e assento em Plástico  
Stainless Steel Structure and seat in Plastic

Structure en acier inoxydable et siège en plastique
 Estructura en Acero Inoxidable y asiento en Plastico

Dimensões Assento / Seat Dimensions 
Dimensions du siège / Dimensiones asiento 420x390mm

Dimensões Artigo / Dimensions
Article / Article Dimensions 

Dimensiones Artículo
457x540x215mm

Peso máximo paciente / Maximum
patient weight / Poids maximal patient

 Peso máximo usuario
135kg

Peso Liquido / Net Weight
 Poids Net / Peso Neto 3,0kg

Peso Bruto / Gross Weight
Poids Brut / Peso Bruto 3,3kg

Volume Bruto / Gross Volume
Volume Brut / Volumen Bruto 0,087m3
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AUTOPSIES  
AUTOPSIAS
AUTOPSIES

AUTOPSY TABLE WITH DISINFECTION SYSTEM  
MESA DE AUTOPSIAS CON SISTEMA DE DESINFECCIÓN INTEGRADO 
TABLE D'AUTOPSIE AVEC SYSTÈME DE DÉSINFECTION

01
ME-102

BIO

Its main characteristic, which makes it different from other autopsy tables, is the incorporation of a specific Internal Treatment System for liquids, through the 
injection of sodium hypochlorite (NaClO). The wastewater generated in forensic tasks is disinfected before being evacuated to the general sanitation network. 
All this process is carried out in a controlled and automated way through a control panel external to the table, so that the operation is simple and intuitive for the 
end user. 

Su característica principal, que la diferencia de otras mesas de autopsia es la incorporación de un Sistema Interno de Tratamiento específico para líquidos, 
mediante la inyección de hipoclorito sódico (NaClO).  Las aguas residuales generadas en las tareas forenses se desinfectan antes de ser evacuadas a la red 
general de saneamiento.Todo este proceso se realiza de forma controlada y automatizada a través de un cuadro de control externo a la mesa, de manera que 
el funcionamiento resulta sencillo e intuitivo para el usuario final. 

La principale caractéristique, qui la différencie des autres tables d'autopsie, est l'incorporation d'un système de traitement interne spécifique pour les liquides, 
par injection d'hypochlorite de sodium (NaClO). Les eaux usées générées lors des tâches médico-légales sont désinfectées avant d'être évacuées vers le réseau 
d'assainissement général. Toute cette opération est réalisée de manière contrôlée et automatisée via un panneau de contrôle externe à la table externe à la 
table, de sorte que l'opération est simple et intuitive pour l'utilisateur final.

Designed fulfilling the current regulations 
regarding safety at work.
Diseñada cumpliendo la normativa vigente 
relativa a la seguridad en el trabajo. 
Conçue dans le respect des réglementations 
en vigueur en matière de sécurité au travail. 

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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AUTOPSY TABLE WITH ELEVATION AND ASPIRATION SYSTEM 
MESA DE AUTOPSIAS CON ELEVACIÓN Y SISTEMA DE ASPIRACIÓN 
TABLE D'AUTOPSIE À HAUTEUR RÉGLABLE AVEC SYSTÈME D'ASPIRATION

ME-101
ASP

With lifting mechanism, by means of an electromechanical system, which allows an interrelation between the height of the table and the height of the user.  
An aspiration system is integrated, descending, allowing the absorption of odors or other gases, and ensuring safe work avoiding possible inhalations by air for 
the user..  

Con mecanismo de elevación, por medio de un sistema electromecánico, que permite una interrelación entre la altura de la mesa y la altura del usuario. Inte-
grado un sistema de aspiración, descendente, posibilitando la absorción de olores u otros gases y asegurar un trabajo seguro evitando posibles inhalaciones 
por vía aérea para el usuario. 

Munie d’un système d’élévation électromécanique, qui permet d’adapter  la hauteur de la table à la hauteur de l'utilisateur.  Un système d'aspiration descen-
dant est intégré, permettant l'absorption d'odeurs ou autres gaz et assurant un travail sûr en évitant à l’utilisateur d'éventuelle inhalations par voie aérienne 
pour l'utilisateur.

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com


6 www.anathomicsolutions.com

AUTOPSIES  
AUTOPSIAS
AUTOPSIES

ME-101 AUTOPSY TABLE WITH ELEVATION
MESA DE AUTOPSIAS CON ELEVACIÓN
TABLE D'AUTOPSIE À HAUTEUR RÉGLABLE

With lifting mechanism, by means of an 
electromechanical system, which allows an 
interrelation between the height of the table and 
the height of the user. At the same time, it provides 
flexibility when performing different procedures 
during the professional's activity.

Con mecanismo de elevación, por medio de 
un sistema electromecánico que permite una 
interrelación entre la altura de la mesa y la altura 
del usuario. Proporciona a su vez flexibilidad en el 
momento de realizar diferentes procedimientos 
durante la actividad del profesional.

Munie d’un système d’élévation 
électromécanique, qui permet d’adapter la 
hauteur de la table à la hauteur de l'utilisateur. 
Cela confère aussi  une flexibilité lors de 
l'exécution de différentes procédures au cours de 
l'activité du professionnel.

Front detail 
Detalle frontal 
Détail sur le devant

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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Highest technology and efficiency concentrated 
on the same equipment. ME-101-ASP-L has big 
dissection area providing technicians with more 
comfort during their daily work. It also includes 
elevation and aspiration systems.

Máxima tecnología y eficiencia concentrada en 
un mismo equipo. ME-101-ASP-L tiene una gran 
área de disección que brinda a los técnicos más 
comodidad durante su trabajo diario. También 
incluye sistemas de elevación y aspiración.

La plus haute technologie et l'efficacité 
concentrées sur le même équipement. ME-101-
ASP-L a une grande zone de dissection offrant aux 
techniciens plus de confort pendant leur travail 
quotidien. Il comprend également des systèmes 
d'élévation et d'aspiration.

SHAPED AUTOPSY TABLE 
MESA DE AUTOPSIAS EN FORMA DE L
TABLE D’AUTOPSIE EN FORME DE L 

ME-101
ASP-L

Laundry area 
Zona de lavado 
Zone de lavage

Elevation system 
Sistema de elevación 
Système d'élévation

NEW
RELEASE

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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AUTOPSY TABLE  
MESA DE AUTOPSIAS 
TABLE D'AUTOPSIE

ME-102

Lines that provide a simple and reliable solution, 
without forget the quality in both the material and 
its manufacture.

Líneas que aportan una solución sencilla y fiable, 
sin dejar de lado la calidad tanto en el material 
como en su fabricación.

Des lignes qui apportent une solution simple et 
fiable, sans négliger la qualité  des matériaux et 
de sa fabrication.

TRANSPORT PLATFORM FOR 
BODIES  
PLATAFORMA DE TRANSPORTE 
PARA CUERPOS 
PLATEFORME DE TRANSPORT 
POUR LES CORPS

ME-104

AUTOPSY AND 
PREPARATION TABLE  
MESA DE AUTOPSIAS Y 
PREPARACIÓN 
TABLE D'AUTOPSIE ET 
PRÉPARATION

ME-103

ME-102 ME-103 ME-104

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MOBILE MACRO PHOTOGRAPHY SYSTEM 
SISTEMA DE MACROFOTOGRAFÍA MÓVIL  
SYSTÈME DE MACROPHOTOGRAPHIE MOBILE

· Macro photography and video system
· Photo resolution at 20 MP
· Video quality at HD 1080P resolution
· Autofocus
· Zoom up to 34x
· 6 axes of adjustment for the arm
· Barcode scanner
· Integrated software with great usability
· Easy and intuitive interface
· Built in high quality materials
· Easily washable
· Battery life up to 6 hours

SMA-2

· Sistema de macro fotografía y vídeo
· Resolución de fotografía a 20 MP 
· Calidad de vídeo a resolución HD 1080P
· Autofocus
· Zoom de hasta 34x
· 6 ejes de ajuste para el brazo 
· Escaner para código de barras
· Software integrado con gran usabilidad
· Interface fácil e intuitiva
· Construido en materiales de alta calidad 
· Fácilmente lavable
· Duración batería hasta 6 horas

· Macrophotographie et système vidéo
· Résolution photo à 20 MP
· Qualité vidéo à la résolution HD 1080P
· Mise au point automatique
· Zoomez jusqu'à 34x
· 6 axes de réglage pour le bras
· Lecteur de code-barres
· Logiciel intégré avec une grande facilité d'utilisation
· Interface simple et intuitive
· Construit avec des matériaux de haute qualité
· Facilement lavable
· Autonomie de la batterie jusqu'à 6 heures

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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AIR FILTRATION SYSTEM 
SISTEMA DE FILTRACIÓN DE AIRE 
SYSTÈME DE FILTRATION D'AIR

02
PLENUM

Complementary Elements: 
• Surgical light 
• Surgical light with video and photography system

Elementos complementarios:  
• Lámpara quirúrgica 
• Lámpara quirúrgica con sistema de vídeo y 
fotografía

Éléments complémentaires 
• Lampe chirurgicale
• Lampe chirurgicale avec système vidéo et
photographique

Specially designed to be installed on Autopsy 
Tables or Dissection Tables. A descending laminar 
air flow system ensures that the technical users are 
free from the risk of inhalation. The active carbon 
filter, installed in the ventilation box, cleans the air 
by trapping odors on its surface. 

Our PLENUM filtration system is designed in 
compliance with current regulations regarding 
safety at work.

Especialmente ideado para ser instalado sobre 
Mesas de Autopsias o Mesas de Disección. Un 
Sistema de flujo de aire laminar descendente nos 
asegura que los técnicos usuarios estén libres del 
riesgo de inhalación.
El filtro de carbón activo, instalado en la caja de 
ventilación, limpia el aire atrapando los olores en 
su superficie.

Nuestro sistema de filtración PLENUM está 
diseñado cumpliendo la normativa vigente 
relativa a la seguridad en el trabajo.

Spécialement conçu pour être installé sur des 
Tables d'Autopsie ou des Tables de Dissection.
Un système de flux d'air laminaire descendant 
garantit que les techniciens sont exempts de 
risque d'inhalation.
Le filtre à charbon actif, installé dans le caisson 
de ventilation, nettoie l'air en emprisonnant les 
odeurs à sa surface. 

Notre système de filtration PLENUM est conçu 
conformément aux réglementations en vigueur en 
matière de sécurité au travail.

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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During the development of the EA-003 autopsy 
station, it has been sought to provide versatility 
and greater breadth to the work area where 
research and dissection tasks are carried out.
Structure fixed to the floor, equipped with a central 
sink and multipurpose trolley. Surface disinfection 
UVC system integrated.

Durante el desarrollo de la estación de autopsias 
EA-003 se ha querido aportar versatilidad y mayor 
amplitud al área de trabajo donde se realizan las 
tareas de investigación y disección.
Estructura fija a suelo, equipada con fregadero 
central y carro multiusos. Sistema UVC de 
desinfección de superficies integrado.

Lors du développement de la station d'autopsie 
EA-003, on a cherché à offrir une polyvalence 
et une plus grande étendue à la zone de travail 
où les tâches de recherche et de dissection sont 
effectuées.
Structure fixée au sol, équipée d'un évier central 
et d'un chariot polyvalent.  Système UVC de 
désinfection  de surface intégré.

AUTOPSY STATION 
ESTACIÓN DE AUTOPSIAS
STATION D’AUTOPSIE

03
EA-003

Disinfection lighting system 
Sistema de iluminación de desinfección
Système d'éclairage de désinfection

Multipurpose trolley
Carro multiusos
Chariot polyvalent

UVC

NEW
RELEASE

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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WASTEWATER DISINFECTION SYSTEM 
SISTEMA DE DESINFECCIÓN DE AGUAS RESIDUALES 
SYSTÈME DE DÉSINFECTION DES EAUX USÉES

07
SDA-C

We consider wastewater management as an 
important part of safety, both for the professional 
and for the environment.  

Our wastewater disinfection system, SDA-C, 
performs a specific treatment to fluids, by injecting 
sodium hypochlorite (NaClO).  

All this process is carried out in a controlled and 
automated way through a control panel, so that 
the operation is simple and intuitive. At all times, 
the system provides information through the 
screen and in some cases, it will also make use of 
acoustic alarms and thus alert the end user.

Consideramos la gestión de las aguas residuales 
como una parte importante de la seguridad, tanto 
para el profesional como para el medio ambiente.

Nuestro sistema de desinfección de aguas 
residuales, SDA-C, realiza un tratamiento 
específico a los fluidos, mediante la inyección de 
hipoclorito sódico (NaClO).

Todo este proceso se realiza de forma controlada 
y automatizada a través de un cuadro de control. 
En todo momento, el sistema proporciona 
información a través de la pantalla y en algunos 
casos, también hará uso de alarmas sonoras y 
poner así en aviso al usuario final. 

Nous considérons la gestion des eaux usées 
comme un élément important de la sécurité, tant 
pour le professionnel que pour l'environnement.

Notre système de désinfection des eaux usées, 
SDA-C, effectue un traitement spécifique des 
fluides, par injection d'hypochlorite de sodium 
(NaClO).

L’intégralité ce procédé est effectué de manière 
contrôlée et automatisée via un panneau de 
contrôle, de sorte que l'opération est simple et 
intuitive. À tout moment, le système fournit des 
informations à travers l'écran et dans certains 
cas, il utilisera également des alarmes sonores et 
alertera ainsi l'utilisateur final.

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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SCALES 
BÁSCULAS 
BALANCE

11

BA-001

BA-003

Wide range of organ and body weighing 
equipment. 

All our models perfectly satisfy the hygienic 
requirements established by the industry in 
addition to providing absolute ease to maintain 
cleanliness.

Amplia gama de equipos de pesaje de órganos y 
cuerpos.

Todos nuestros modelos, satisfacen 
perfectamente las exigencias higiénicas 
establecidas por el ramo además de proporcionar 
facilidad absoluta para mantener su limpieza.

Large gamme d'équipements de pesage 
d'organes et de corps.

Tous nos modèles répondent parfaitement aux 
exigences d'hygiène établies par l'industrie et 
offrent une facilité absolue pour maintenir leur 
propreté.

PERIPHERICAL SCALE FOR ORGANS WITH TRAY  
BÁSCULA CON BANDEJA PARA ÓRGANOS
BALANCE POUR ORGANES AVEC PLATEAU

FLOOR SCALE 
BÁSCULA CON PLATAFORMA PESANTE 
BALANCE AU SOL AVEC INDICATEUR SUR COLONNE

BA-017
HANGING SCALE WITH ROLLING FOOT  
BÁSCULA COLGANTE CON PIE RODABLE
BALANCE SUSPENDUE AVEC PIED À ROULETTES

BA-018
ORGANS SCALE  
BÁSCULA PARA ÓRGANOS
BALANCE DIGITALE SUSPENDUE AVEC PIED À 
ROULETTES

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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12

The essential tool for the professional in the forensic sector. 
Our saws have been developed to help minimize the risk of cross infection in 
sensitive areas. To guarantee the customer the safety of our equipment, they 
have the CE marking and the respective declaration of conformity. 

El instrumento esencial para el profesional del sector forense. 
Nuestras sierras han sido desarrolladas para ayudar a minimizar el riesgo de 
infección cruzada en áreas sensibles. Para garantizar al cliente la seguridad de 
nuestros equipos, éstos poseen el marcado CE y la declaración de conformidad 
respectiva. 

L'outil indispensable pour tout professionnel du secteur médico-légal. 
Nos scies ont été développées pour aider à minimiser le risque d'infection 
croisée dans les zones sensibles. Pour garantir au client la sécurité de nos 
équipements, ils disposent du marquage CE et de la déclaration de conformité 
respective.

AUTOPSY SAWS 
SIERRAS DE AUTOPSIA 
SCIES D’AUTOPSIE

 AUTOPSY SAW  
SIERRA DE AUTOPSIAS
SCIE D'AUTOPSIE

MDZN-5000

 PORTABLE AUTOPSY SAW  
SIERRA DE AUTOPSIAS PORTÁTIL
SCIE D'AUTOPSIE PORTABLE

MDZN-PORT

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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AUTOPSIAS
AUTOPSIES
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The complexity of the human body requires instrumentation that is precisely 
adapted to each of the areas that are part of its anatomy. For this reason, we 
have a versatile and complete range of all types of instruments, manufactured 
under the highest quality standards, providing the professional with the tool to 
help them carry out their work efficiently, easily, and comfortably. 

La complejidad del cuerpo humano exige instrumentación que se adapte con 
precisión a cada una de las zonas que forman parte de su anatomía.Por ello, 
contamos con una gama versátil y completa de todo tipo de instrumental, 
fabricado bajo los más altos estándares de calidad, proporcionando al 
profesional, la herramienta que le ayude a desarrollar su trabajo de forma 
eficiente, fácil y cómoda. 

La complexité du corps humain nécessite une instrumentation précisément 
adaptée à chacune des zones qui font partie de son anatomie. Pour cette 
raison, nous disposons d'une gamme polyvalente et complète de tous 
types d'instruments, fabriqués selon les normes de qualité les plus élevées, 
fournissant ainsi au professionnel l'outil pour l'aider à effectuer son travail 
efficacement, facilement et confortablement.

INSTRUMENTS 
INSTRUMENTAL 
INSTRUMENTS

www.anathomicsolutions.com
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The health and ergonomics of the professional is important; therefore, all our furniture is designed to offer comfort to the user. 
Modular construction thus providing flexibility to adjust to any space.  
And continuing with our identity, the raw material and components used are of the highest quality, thus complying with the laws 
of the area.

La salud y ergonomía del profesional es importante, por ello todo nuestro mobiliario se diseña para ofrecer confort al usuario. 
Construcción modular proporcionando así flexibilidad para ajustarse a cualquier espacio.
Y siguiendo con nuestra identidad, la materia prima y componentes utilizados son de máxima calidad cumpliendo con ello las 
legislaciones del área.

La santé et l’ergonomie du professionnel est importante, c'est pourquoi tous nos meubles sont conçus pour offrir un confort à 
l'utilisateur. Construction modulaire offrant ainsi une flexibilité pour s'adapter à n'importe quel espace. Et dans la continuité 
de notre identité, les matières premières et les composants utilisés sont de la plus haute qualité, respectant ainsi les lois de la 
région.

FURNITURE 
MOBILIARIO 
MEUBLES

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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DISCOVER OUR PRODUCTS 
DESCUBRE NUESTROS PRODUCTOS
DÉCOUVREZ NOS PRODUITS

ANATOMIC PATHOLOGY LABORATORY 
LABORATORIO DE ANATOMÍA PATOLÓGICA
LABORATOIRE D'ANATOMIE PATHOLOGIQUE

AUTOPSIES 
AUTOPSIAS
AUTOPSIES

FUNERARY
FUNERARIA
FUNÉRAIRE

TECHNICAL REFRIGERATION
REFRIGERACIÓN TÉCNICA
RÉFRIGÉRATION TECHNIQUE

MORTUARY 
MORTUORIO
MORTUAIRE

LIFTING AND TRANSPORT 
ELEVACIÓN Y TRANSPORTE
ÉLÉVATION ET TRANSPORT
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ANATOMIC PATHOLOGY LABORATORY 
LABORATORIO DE ANATOMÍA PATOLÓGICA
LABORATOIRE D'ANATOMIE PATHOLOGIQUE

Designed for the Pathological Anatomy area, our Grossing Station 
for cutting and carving samples, through their different models, will 
provide you comfort, ergonomics, and safety in the development of 
laboratory tasks.

In the manufacture of the grossing stations, has been paid special 
attention to the user. The workstation has been conceived so that 
laboratory tasks are carried out in the most comfortable and safe way, 
meeting the highest levels of demand in terms of work safety.

Diseñado para el área de la Anatomía Patológica, nuestras Estacio-
nes de Trabajo para el corte y tallado de muestras, a través de sus di-
ferentes modelos, le proporcionarán confort, ergonomía y seguridad 
en el desarrollo de las tareas de laboratorio.

En la fabricación de las estaciones de tallado se ha prestado especial 
atención al usuario. El puesto de trabajo ha sido concebido para que 
las tareas de laboratorio se ejecuten de la manera más cómoda y 
segura, cumpliendo los más altos niveles de exigencia en cuanto a 
seguridad laboral.

Conçues pour le domaine de l'anatomie pathologique, nos postes 
de travail de découpe et de sculpture d'échantillons, à travers leurs 
différents modèles, vous apporteront confort, ergonomie et sécurité 
dans le développement des tâches de laboratoire.

Pour le développement des stations de macroscopie, une attention 
particulière a été portée à l’utilisateur. Le poste de travail a été conçu 
pour que les tâches en laboratoire soient effectuées de la manière 
la plus confortable et la plus sûre, tout en répondant aux plus hauts 
niveaux de demande en termes de sécurité du travail.

GROSSING STATION
ESTACIONES DE TALLADO
STATION DE MACROSCOPIE

01
ET-107 SERIES

HIGH SAFETY 

http://www.anathomicsolutions.com
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ET-107 SERIES
HIGH SAFETY 

· Customized dimensions 
· Automatic splash shield
· Emergency system
· High security
· Touchscreen
· Lateral Windows with safety glass allow the
entry of natural light

· Dimensions personnalisées
· Verre de sécurité automatique
· Système d'urgence
· Haute sécurité
· Écran tactile
· Fenêtres latérales qui permettent l'entrée
de la lumière naturelle

· Dimensiones personalizadas
· Mampara automática de seguridad
· Sistema de emergencia
· Alta seguridad 
· Pantalla táctil
· Ventanas laterales que permiten la entrada
de luz natural

ET-107-2 HS

http://www.anathomicsolutions.com
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ET-107 SERIES
HIGH SAFETY 

ET-107-1
HS ELV

ET-107-2
HS

ET-107-1
HS

ET-107
HS CUSTOM

VÍDEO
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VENTILATED CABINETS  
ARMARIOS VENTILADOS 
ARMOIRES VENTILÉ

02
AV-017

Designed to preserve the safety of the professional when storing 
sample containers.
Its aspiration system, with specific filters for formaldehyde, guarantees 
a clean atmosphere.

Ideado para preservar la seguridad del profesional en el momento 
del almacenamiento de los recipientes de muestras.
Su sistema de aspiración, con filtros específicos para formaldehido, 
nos garantiza una atmosfera limpia.

Conçu pour préserver la sécurité du professionnel lors du stockage 
des récipients d'échantillons.
Son système d'aspiration, avec des filtres spécifiques pour le formal-
déhyde, garantit une atmosphère propre. 
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ASPIRATED WORK CABIN  
CABINA DE TRABAJO ASPIRADA
CABINE DE TRAVAIL ASPIRÉE

Designed for those work areas that do not have an air suction installation. 
This compact mobile unit becomes a simple and versatile solution, simply 
move it and direct the extraction arm towards the required work area.

Pensada para aquellas áreas de trabajo que no cuentan con instalación 
de aspiración de aire. Esta unidad móvil compacta se convierte en una 
solución sencilla y versátil, basta con desplazarla y dirigir el brazo de 
extracción hacia la zona de trabajo requerida.

Conçue pour les zones de travail qui n’ont pas d’installation d’aspiration 
d’air. Cette unité mobile compacte devient une solution simple et polyva-
lente, il suffit de la déplacer et de diriger le bras d’extraction vers la zone 
de travail à aspirer.

MOBILE SUCTION UNIT 
UNIDAD DE ASPIRACIÓN MÓVIL  
UNITÉ D’ASPIRATION MOBILE

08
ASP-JS-016
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MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE

Wide range of equipment to cover all the needs of Forensic Centers, 
Hospitals, Universities, Research Centers, Veterinary Centers, among 
others.  We offer you numerous solutions, either standardized or 
customized, with possibility to fit your way of working and in all of them, 
we maintain the quality of materials, manufacturing, and design as a 
common denominator.
We emphasise that our chambers and our rooms have the option of 
refrigeration systems that use non-polluting gases, which are undoubtedly 
the future of refrigeration and of the planet. 

Amplia gama de equipos para cubrir todas las necesidades de Centros 
Forenses, Hospitales, Universidades, Centros de Investigación, Centros 
Veterinarios, entre otros. Le brindamos numerosas soluciones, ya sea 
estandarizadas o personalizadas, con la posibilidad de ajustarnos al 
diseño de sus instalaciones, y en todas ellas mantenemos como común 
denominador la calidad de materiales, fabricación y diseño.
Resaltamos que tanto nuestras cámaras como nuestras salas cuentan 
con la opción de sistemas de refrigeración que utilizan gases no 
contaminantes, que son sin duda el futuro de la refrigeración 
y del planeta.

Une large gamme d'équipements pour couvrir tous les besoins des 
centres médico-légaux, des hôpitaux, des universités, des centres de 
recherche, des centres vétérinaires, entre autres.Nous vous proposons 
de nombreuses solutions, standardisées ou personnalisées, avec divers 
détails individuels et spécifiques, ajustées à votre façon de travailler et 
dans chacune d'entre elles, nous maintenons la qualité des matériaux, de 
la fabrication et du design comme dénominateur commun.
Nous soulignons que autant nos chambres que nos salles ont la 
possibilité d'être équipées de systèmes de réfrigération utilisant des gaz 
non polluants, qui sont sans aucun doute l'avenir de la réfrigération 
et de la planète.

MORTUARY  
MORTUORIO 
MORTUAIRE

http://www.anathomicsolutions.com
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REFRIGERATED CHAMBERS AND ROOMS 
CÁMARAS Y SALAS REFRIGERADAS 
CHAMBRES ET SALLES RÉFRIGÉRÉES

EXTERNAL STRUCTURE 
ESTRUCTURA EXTERIOR 
STRUCTURE EXTÉRIEURE

REFRIGERATOR PANEL 
PANEL FRIGORÍFICO 
PANNEAUX RÉFRIGÉRÉS

1.1

01

The main characteristic of our refrigerated 
rooms is their versatility: the room and its interior 
equipment can be configured to offer an optimal 
solution for any need.

Its modular construction allows its adaptation 
to any dimension, as in reduced spaces or 
refrigerated enclosures, even in irregular spaces..

Sandwich panels have excellent thermal insulation 
to protect what is kept inside.

La principal característica de nuestras salas 
refrigeradas es su versatilidad; tanto la sala como 
su equipamiento interior pueden configurarse 
para ofrecer una solución óptima ante cualquier 
necesidad.

Su construcción modular permite su adaptación 
a cualquier medida, ya sea en salas reducidas o 
en recintos refrigerados de grandes dimensiones, 
incluso en espacios irregulares.

Los paneles tipo sándwich cuentan con un 
inmejorable aislamiento térmico para proteger lo 
que se conserva en su interior.

La principale caractéristique de nos chambres 
frigorifiques est leur polyvalence; tant la chambre 
que son équipement intérieur peuvent être 
configurés pour offrir une solution optimale à tout 
besoin.

Sa construction modulaire permet de l'adapter à 
toutes les tailles, que ce soit dans de petites pièces 
ou dans de grandes salles réfrigérées, même dans 
des espaces irréguliers.

Les panneaux sandwichs ont une isolation 
thermique imbattable pour protéger ce qui est 
conservé à l'intérieur.

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE

DOORS 
PUERTAS 
LES PORTES

Key lock
Cierre con llave
Serrure avec clé

Document holder
Portadocumentos
Porte document

Emergency interior opening button 
Pulsador interior de apertura de emergencia 
Bouton poussoir intérieur d'ouverture de secours intérieur

Access control through security lock with electronic card
Control de accesos a través de cerradura de seguridad con tarjeta electrónica  
Contrôle d'accès à serrure de sécurité par carte électronique

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com


MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE
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Stainless steel
Acero inoxidable
Acier inoxidable

White laquared galvanized sheet 
Chapa galvanizada lacada blanca
Tôle galvanisée laquée blanche

Stainless steel
Acero inoxidable
Acier inoxidable

White laquared galvanized sheet 
Chapa galvanizada lacada blanca
Tôle galvanisée laquée blanche

MATERIALS 
MATERIALES 
MATÉRIAUX

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE

INTERNAL STRUCTURE 
ESTRUCTURA INTERIOR 
STRUCTURE INTÉRIEURE

ROLLER STRUCTURE FOR FLAT TRAYS 
ESTRUCTURA DE RODILLOS PARA BANDEJAS PLANAS 
STRUCTURE À ROULEAUX POUR PLATEAUX PLATS

Internal structures are constructed from tubular 
stainless steel AISI-304.  
Thanks to its fitting system we get an efficient 
installation, avoiding the need to drill holes in the 
panels.

Las estructuras interiores están realizadas en 
acero inoxidable tubular AISI-304. 
Gracias a su sistema de encaje se consigue una 
instalación eficaz, evitando perforar los paneles.

Les structures intérieures sont réalisées en acier 
inoxydable tubulaire AISI-304.
Grâce à son système d’emboîtement, on obtient 
une installation efficace, en évitant de percer les 
panneaux.

Sliding system with rollers for flat trays with drain and handle
Sistema de deslizamiento con rodillos para bandejas planas con desagüe y 
asidero 
Système coulissant à rouleaux pour plateaux concaves avec drainage et 
poignée

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com


MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE
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TELESCOPIC SLIDES 
GUÍAS TELESCÓPICAS 
GLISSIÈRES TÉLESCOPIQUES

COMBINED SYSTEM 
SISTEMA COMBINADO 
SYSTÈME COMBINÉ

Electrical transport and elevation system CA-DESMODRONIC 
Sistema de transporte y elevación eléctrica CA-DESMODRÓNIC
Système électrique de transport et d'élévation CA-DESMODRONIC

Conservation chamber of 2 heights, with 2 doors, stainless steel finish 
Cámara de conservación de 2 alturas, con 2 puertas, en acabado acero 
inoxidable
Chambre de conservation de 2 étages, avec 2 portes. Finition en acier 
inoxydable

Conservation chamber of 3 heights, with unique door, in stainless steel 
Cámara de conservación de 3 alturas, con una única puerta, en acero inoxidable 
Chambre de conservation de 3 niveaux, avec une seule porte, en acier inoxydable

Combined system for coffins 
Sistema combinado para ataúdes 
Système combiné pour cercueil

SLIDING GUIDES FOR TRAYS WITH CASTERS 
GUÍAS PARA BANDEJAS CON RUEDAS 
GLISSIÈRES DE PLATEAU SUR ROULETTES

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE

ACCESS 
ACCESOS 
ACCÉS

1.3

FRONTAL ACCESS 
ACCESO FRONTAL  
ACCÈS FRONTAL 

LATERAL ACCESS 
ACCESO LATERAL  
ACCÈS LATÉRAL

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com


MORTUARY  
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DOUBLE ACCESS 
DOBLE ACCESO 
DOUBLE ACCÉS

Back door 
Puerta trasera 
Porte de derrière

Front door 
Puerta frontal 
Porte d'entrée

Double access 
Doble acceso
Double accès

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE

STORAGE RACKS 
RACKS DE ALMACENAMIENTO 
RACK DE STOCKAGE

Customized storage racks, adapted to different 
needs of each installation.

Racks de almacenamiento personalizables, 
adaptados a las diferentes necesidades de cada 
instalación.

Racks de stockage personnalisables, adaptés aux 
différents besoins de chaque installation.

MOBILE STRUCTURES /  ESTRUCTURAS MÓVILES / STRUCTURES MOBILES

STATIC STRUCTURES /  ESTRUCTURAS ESTÁTICAS / STRUCTURES STATIQUES

RACKS

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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SALAS REFRIGERADAS DE GRAN CAPACIDAD  
CHAMBRES RÉFRIGÉRÉES DE GRANDE CAPACITÉ

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE

STANDARD CHAMBER CONFIGURATIONS  
CONFIGURACIONES DE CÁMARAS ESTÁNDAR 
CONFIGURATIONS STANDARD DES CHAMBRES

MORTUARY CHAMBER 1 BODY  
CÁMARA MORTUORIA 1 CUERPO
CHAMBRE 1 CORPS

NEV-201

1 DOOR / 1 PUERTA / 1 PORTE

MORTUARY CHAMBER 2 BODIES  
CÁMARA MORTUORIA 2 CUERPOS
CHAMBRE 2 CORPS

NEV-202MORTUARY CHAMBER 3 BODIES  
CÁMARA MORTUORIA 3 CUERPOS
CHAMBRE 3 CORPS

NEV-203

Each model is available in two versions: Refrigeration and Freezing
Disponemos de cada modelo en dos versiones: Conservación y Congelación 
Chaque modèle est disponible en deux versions : Réfrigération et congélation

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com


MORTUARY  
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MORTUARY CHAMBER 15 BODIES  
CÁMARA MORTUORIA 15 CUERPOS
CHAMBRE 15 CORPS

NEV-215

2 DOORS / 2 PUERTAS / 2 PORTES

3 DOORS / 3 PUERTAS / 3 PORTES

5 DOORS / 5 PUERTAS / 5 PORTES

4 DOORS / 4 PUERTAS / 4 PORTES

MORTUARY CHAMBER 4 BODIES  
CÁMARA MORTUORIA 4 CUERPOS
CHAMBRE 4 CORPS

NEV-204

MORTUARY CHAMBER 9 BODIES  
CÁMARA MORTUORIA 9 CUERPOS
CHAMBRE 9 CORPS

NEV-209

MORTUARY CHAMBER 6 BODIES  
CÁMARA MORTUORIA 6 CUERPOS
CHAMBRE 6 CORPS

NEV-206

MORTUARY CHAMBER 12 BODIES  
CÁMARA MORTUORIA 12 CUERPOS
CHAMBRE 12 CORPS

NEV-212

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MORTUARY  
MORTUORIO
MORTUAIRE

MORTUARY CHAMBER 3 BODIES - 3 DOORS  
CÁMARA MORTUORIA 3 CUERPOS - 3 PUERTAS
CHAMBRE 3 CORPS - 3 PORTES

NEV-303

MORTUARY CHAMBER 6 BODIES - 6 DOORS  
CÁMARA MORTUORIA 6 CUERPOS - 6 PUERTAS
CHAMBRE 6 CORPS - 6 PORTES

NEV-306

MORTUARY CHAMBER 2 BODIES - 2 DOORS  
CÁMARA MORTUORIA 2 CUERPOS - 2 PUERTAS
CHAMBRE 2 CORPS - 2 PORTES

NEV-302

MORTUARY CHAMBER 4 BODIES - 4 DOORS  
CÁMARA MORTUORIA 4 CUERPOS - 4 PUERTAS
CHAMBRE 4 CORPS - 4 PORTES

NEV-304

3.2 INDIVIDUALIZED DOORS / PUERTAS INDIVIDUALIZADAS / PORTES INDIVIDUELLES
Each model is available in two versions: Refrigeration and Freezing 
Disponemos de cada modelo en dos versiones: Conservación y Congelación 
Chaque modèle est disponible en deux versions : Réfrigération et congélation

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MORTUARY CHAMBER 12 BODIES - 12 DOORS  
CÁMARA MORTUORIA 12 CUERPOS - 12 PUERTAS
CHAMBRE 12 CORPS - 12 PORTES

NEV-312MORTUARY CHAMBER 9 BODIES - 9 DOORS  
CÁMARA MORTUORIA 9 CUERPOS - 9 PUERTAS
CHAMBRE 9 CORPS - 9 PORTES

NEV-309

MORTUARY CHAMBER 15 BODIES - 15 DOORS  
CÁMARA MORTUORIA 15 CUERPOS - 15 PUERTAS
CHAMBRE 15 CORPS - 15 PORTES

NEV-315

http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
http://www.anathomicsolutions.com
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MoHiCan II 
PLUS 

MoHiCan II 
JUNIOR* 

Toilet bowl 

easily removable, 

for hygiene and 

sanitary purposes 

Torso belt 

for end-user 

stabilization 

Leg belt 

for legs stabilization 

http://meden.com.pl/link/mohican
http://meden.com.pl/link/mohican
http://meden.com.pl/link/mohican
http://meden.com.pl/link/mohican


Tibial support 

adjustable; supports 

patient's legs in the tibial 

area. 

Solid sling attachment 

lifting arm with 4 pins for 

easy clip sling fastening 

Stable footplate 

comfortable feet support 

Sit-to-sad lift 

Verteo 

http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo
http://meden.com.pl/link/verteo


ANTIBACTERIAL
AND DECONTAMINATING 

STICKY MATS

ESSENTIAL WHERE MAXIMUM HYGIENE 
AND DECONTAMINATION ARE REQUIRED

Antibacterial mats with Biomaster have been 
tested by independent laboratories according 
to the ISO 22196:2011 standard to demonstrate 
effective antimicrobial efficacy:

• Acinetobacter baumanni by > 99,999 %
• Pseudomonas aeruginosa by > 99,999 %
• Listeria monocytogenes by > 99,999 %
• Klebsiella pneumoniae by > 99,999 %
• Enterococcus faecium by > 99,992 %
• MRSA by > 99,84 %
• Escherichia coli by > 99,99 %
• SARS-CoV-2_COV2019 tested
• MDR 2017/745

The University of Ferrara, in particular the 
chair of Cytology and Histology, has published 
an experimental analysis on the use of 
decontaminating carpets in hospitals. The study 
shows that the use of CBS Medical antibacterial 
mats results in a significant reduction of the 
microbial load caused by the passage of staff and 
also of the beds mounted on wheels in the floor 
area beyond the mat itself.biocidal capacities.



The use of decontaminating and antibacterial 
mats with Biomaster significantly reduces the 
presence of microorganisms. 
Therefore they are considered as necessary 
devices especially in the access areas at risk, 
such as operating theatres, departments 
with immunosuppressed patients, food and 
pharmaceutical sectors/industry.

The presence of microorganisms during 
the passage of carts or people it is usually 
underestimated. The greatest danger is to 

contaminate these risk areas: by walking or passing 
with trolleys, the resistant microorganisms are 
lifted, becoming a source of infection.

To reduce this type of contamination, our research 
and development department has developed 
decontaminating and antibacterial mats. 
Antibacterial mats are medical device of class 
1 (CE); not only a dust catcher but a device with 
certified biocidal capacities.

IISSOO  2222119966::22001111    Antimicrobial Test Certificate

This is to certify that: MMeeddiiccaall  MMaatt  wwiitthh  BBiioommaasstteerr

supplied by: CCBBSS  MMeeddiiccaall  SSrrll  

has been tested to ISO 22196:2011 standards and shown to reduce

Acinetobacter baumanni by > 99,999 % 

Pseudomonas aeruginosa by > 99,999 % 

Listeria monocytogenes by > 99,999 % 

Klebsiella pneumoniae by > 99,999 % 

Enterococcus faecium by > 99,992 % 

Date of test: 

Test laboratory: 
17th January 2022

3A Laboratori SRL, Padova. 

Registered in Italy 04296730288

Certificate Number:  22LA00323; 22LA00324; 22LA00325; 22LA00326; 22LA00327

Permanent antimicrobial protection for your products
Tom Archer
Technical Sales Support

ISO 22196:2011  Antimicrobial Test Certificate
This is to certify that

Medical Mat with Biomaster (AT300 @ 0.3%) supplied by

CBS Medical
has been tested to ISO 22196:2011 standards and shown to reduceMRSA  by  >=99.84%Escherichia coli by >=99.99%

Date of test: 
Test laboratory: 

July 2019
Industrial Microbiological Services Limited Registered in England 3264423Certificate Number:    1038185.40/13224

Permanent antimicrobial protection for your products

I S O 2 2 1 9 6 : 2 0 1 1

Paul Phillips
Technical Manager



Mats composed by 30 or more layers with adhesive bottom. Packs of 4 or 8 mats.

Colour code: Colour code:

ANTIBACTERIAL MAT
ENROLLED IN THE MEDICAL DEVICES DIRECTORY

CODE MEASURES
CM

MEASURES
INCHES

3L49BIO 45x90 18x36

3L41BIO 45x115 18x45

3L69BIO 60x90 24x36

3L61BIO 60x115 24x45

3L91BIO 90x115 36x45

3L150BIO 90x150 36x60

3L115BIO 115x150 45x60

3L240BIO 115x240 45x95

3L350BIO 115x350 45x138

DECONTAMINATING MAT

CODE MEASURES
CM

MEASURES
INCHES

3L49 45x90 18x36

3L41 45x115 18x45

3L69 60x90 24x36

3L61 60x115 24x45

3L91 90x115 36x45

3L150 90x150 36x60

3L115 115x150 45x60

3L240 115x240 45x95

3L350 115x350 45x138

BWY WCRT GR BG



ANTIBACTERIAL MATS
WITH BIOMASTER 

MADE WITH SECOND LIFE FILM

TESTED

ISO 22196:2011 (MRSA, E. coli, Acinetobacter baumanni,Pseudomonas aeruginosa, Listeria, Klebsiella 
pneumoniae, Enterococcus faecium)
ISO 21702:2019 SARS-CoV-2

Manufactured using second life film: Granules and coils obtained by extrusion using 
subproducts in the minimum amount of 50%

Composition
Self-adhesive mat comprising of 30 numbered tear off sheets, made of low density 
polyethylene, having a high bond strength and protected with an antimicrobial, designed 
to inhibit the growth of bacteria on the surface. Active substance: BIOMASTER*

Packaging Carton box including 4 or 8 mats.
Colour Blue
Measures all those in the catalogue

Characteristics

• The sheets are protected with antimicrobial technology which is incorporated in the glue.
• The mat consists of numbered tear sheets from 30 to 1. Also available with 10/20/30/40/60

sheets.
• Thanks to special water-based glue (8gr/mq+/- 1 gr), CBS Medical mat can be placed

anywhere without leaving any residue, allowing practicality and ease use of the mat.

Generalities

• Good high temperature strength, good UV and ageing resistance.
Temperature: Optimum: min. 15° max. 30°

Of use: min. -20° max. 70°
Borderline: min. - 25° max. 90°

• Electrostatic charge: on the floor with a new mat: form -80 to -120 V/inch
Material: Polyethylene
Duration 3 years if correctly conserved.

Areas of 
application:

Hospitals: risk departments, infectious departments, operating rooms, risk environments, 
clean rooms. Industries: pharmaceutical, food, electronics, laboratories, food processing, 
packaging, food processing. Wherever it is indispensable to inhibit the development of 
bacteria.

Disposal: In accordance with National Laws and rules regarding the disposal of plastics.

*Biomaster is an antimicrobial technology effective against a wide spectrum of microorganisms (bacteria and molds) and as such
used in a wide range of applications.Please refer to www.addmaster.co.uk for more information. All products containing Biomaster 
are tested by independent laboratories according to the ISO 22196: 2011 standard to demonstrate effective antimicrobial efficacy.

PSV By-Product label: Certifies plastic materials managed as by-products (i.e., residues, scraps and pre-
consumer plastic industrial residues coming from both the production and the transformation of polymers, 
actually used during the same or a subsequent plastic material manufacturing process by the manufacturer 
or by third parties, without further treatments other than standard industrial practices, since they already 
meet product requirements in the sector for further activities of production/transformation of plastic 
materials) and/or materials and/or semi-finished products and/or finished products made from by-products.



PERMANENT WASHABLE TACK MAT, MADE OF ANTIBACTERIAL PVC. 

• Made of PVC
• Suitable in all types of floor
• Anti-slip
• Impermeable surface
• Long lasting
• It prevents the growth of organisms
• Easy to clean
• Dimensions on request
• Colour: blue, grey, green and red
• It reduces the electrostatic charges

MAINTENANCE: 
The cleaning of the mat is a very quick and easy 
process: with our Deter Med - specific for washable 
mats, or with a generic detergent, mop and 
squeegee.

PRODUCT LIFE EXPECTANCY:
Three years according to model.

USE:
Suitable for pedestrian and forklift passage - 
according to model

APPLICATIONS
Hospital Sector: 
Public Hospital, Private Care Home, Private Medical 
Outpatient Clinic, Dentist, Pharmacy, etc.

Industrial Sector: 
Pharmaceutical Industry, Food Industry, Cosmetic 
Industry, Electronics Laboratory, Clinical Analysis 
Laboratory, Sports Centre, Research Centre, etc.

COMPLEMENTARY PRODUCTS:
• Application of perimeter borders (welded to

the mat)
• Application of repositionable acrylic glue

with antistatic additive on the lower side
and protective liner (antibacterial glue with
Biomaster).

PERMANENT WASHABLE
DECONTAMINATING 

ANTIBACTERIAL MATS



PERMANENT WASHABLE 
ANTIBACTERIAL MATS 

SUITABLE FOR FORKLIFTS AND PEDESTRIAN TRAFFIC

TECHNICAL DATA
PRODUCT CODE: 573680

Thickness 3,1 ± 0,1 mm

Weight 3,20 kg/m 2 (±10%)

Hardness 65 Shore A - Din 53505

Working Temperature (Long Term) -15 / +80 °C

Working Temperature (Short Term) -15 / +100 °C

Load Resistance 105 kg/cm²

Colour Blue

Dimensions on request (max. height: 2 m; max. length: 20 m)

Antimicrobial Protection ISO 22196: 2011

High Conductive Iso 284& 21178

Food Approved Fda 21 cfr & Eu 10/2011

Flame Retardant Iso 430

Non-toxic ingredients due to the FDA standard. In accordance with the regulations on biocides, BPR-
registered biocide.  Non-phthalates ingredients.



PERMANENT WASHABLE 
ANTIBACTERIAL MATS 

SUITABLE FOR PEDESTRIAN AND TROLLEY TRAFFIC

TECHNICAL DATA
PRODUCT CODE: 603080

Thickness 3,0 ± 0,1 mm

Weight 3,0 kg/m 2 (±10%)

Hardness 35 Shore A - Din 53505

Working Temperature (Long Term) -15 / +80 °C

Working Temperature (Short Term) -15 / +100 °C

Load Resistance 55 kg/cm²

Colour Blue

Dimensions on request  (max. height: 2 m; max. length: 20 m)

Adhesiveness High

Non-toxic ingredients due to the FDA standard. In accordance with the regulations on biocides, BPR-
registered biocide.  Non-phthalates ingredients.
With mop or squeegee



PERMANENT WASHABLE 
ANTIBACTERIAL MATS 

SUITABLE FOR FORKLIFTS AND PEDESTRIAN TRAFFIC

TECHNICAL DATA

Thickness 2,8 ± 0,2 mm

Weight 2,80 kg/m² (±10%)

Hardness 60 ± 3 Shore A - ISO 868

Colour Grey code 803777 - Green code 804433 - Red code 805533

Dimensions on request (max. height: 1,4/1,5 m; max. length: 20 m)

Working Temperature (Long Term) -15 / +80 °C

Working Temperature (Short Term) -15 / +100 °C

Flame Retardant Iso 430

Breaking load long. ISO 1421 daN/5 cm Min. 650

Load at break transv. ISO 1421 daN/5 cm Min. 45

Antimicrobial Protection ISO 22196: 2011

Non-toxic ingredients due to the FDA standard. In accordance with the regulations on biocides, BPR-
registered biocide.  Non-phthalates ingredients.

ANTISTATIC ADDITIVE
Mixture of amide esters and polymeric esters. Antistatic additive to ensure a long-term effect of antistaticity 
on PVC products. It is an antistatic plasticiser for synthetic polymers.

Surface conductivity EN 1081 - Value below 1000 Mohm, material antistatic. MOhm Min. 250  Max. 450
Passing conductivity UNI EN 1081 - Value below 1000 Mohm, material antistatic. MOhm Min. 45 Max. 90



PARTICLE REMOVAL 
EFFICIENCY OF A 

PERMANENT WASHABLE MAT

DECONTAMINATING 
ANTIBACTERIAL MAT 

PURPOSE OF THE STUDY:
Determine the particle removal efficiency of 
a permanent washable antibacterial mat by 
tape sampling technique and particle and fiber 
counting under an optical microscope (technical 
control of cleanliness). 

AIM OF THE STUDY:
Evaluate the effectiveness of bacterial (E. coli) 
removal of the Hello Mat. 

Request the file of the entire study.



ANTIBACTERIAL PROPERTIES WASHABLE MAT 

The antibacterial properties of the surfaces are designed to prevent the growth of organisms. So, the 
organisms cannot be transferred during the transition.
Tests have demonstrated that the active substances are effective to neutralize rapidly many common 
organisms. Unlike other non-antimicrobial products, our mats provides a 100% protection due to their 
effective formula. The antibacterial properties are in accordance with ISO 22196: 2011.

• Effective antibacterial technology which protects against dangerous bacteria as Staphylococcus
Aureus, E.coli and Listeria.

• The film had been soaked in the antibacterial fluid in order to provide the maximum protection.
• Non-toxic ingredients due to the FDA standard.
• In accordance with the regulations on biocides.
• Non-phthalates ingredients.

TEST REPORT N°: 24LA12692 OF 02/08/2024

Determination of antibacterial activity 
(R) - R=(Ut-Uo)-(At-Uo) > 5.1

Determination of antibacterial activity 
(R) ISO 22196:2011 > 99.999%

Gram-positive strain Listeria monocytogenes ATCC 13932

TEST REPORT N°: 24LA12693 OF 02/08/2024

Determination of antibacterial activity 
(R) - R=(Ut-Uo)-(At-Uo) > 4.2

Determination of antibacterial activity 
(R) ISO 22196:2011 > 99.994

Gram-positive strain Staphylococcus aureus subsp. aureus Methicillin 
resistant  ATCC 33591

TEST REPORT N°: 23LA09576 OF 18/05/2023

Determination of antibacterial activity 
(R) - R=(Ut-Uo)-(At-Uo) > 5.0

Determination of antibacterial activity 
(R) ISO 22196:2011 > 99.999

Type of Gram-negative strain Escherichia coli
ATCC 8739

PARTICLE REMOVAL
EFFICIENCY OF A

PERMANENT WASHABLE MAT



ROLL EDGES
MADE OF PVC

TECHNICAL DATA

Code: 01BLK - black border H 7 cm roll 25 metres

Code: 02RED - black/red edge H 10 cm roll 25 metres

APPLICATION OF PERIMETER EDGES
To order the applied perimeter edge, add to the mat code: /BLK or /RED. Perimeter borders are applied to 
the required sides: one/two/three/four sides. 

GLUE APPLICATION:
Acrylic glue with antibacterial anti-static additive (with Biomaster). Surface resistance less than 1x106 
Ohm. To order glue application on the underside of the mat, add to the mat code: /C



PROFESSIONAL CLEANING DETERGENT-SANITIZING ACTION 
FOR PERMANENT WASHABLE MATS

DETER MED is specifically formulated for the 
perfect cleaning of washable mats. Thanks to its 
particular composition and the high degreasing 
power, it removes any type of dirt and has a 
sanitizing action. Professional detergent for daily 
cleaning of all hard and elastic water resistant 
surfaces.

HOW TO USE
Manual application: 
Dilute the product in water at 10%; distribute the 
solution on the surface of the washable mat; wash 
with mop and dry with a squeegee/water puller.

Floor washing machines application: 
Dilute the product in water at 10%; the absence of 
foam allows it to be used with all types of scrubber-
dryers and floor machines.

APPEARANCE: Liquid - Perfumed
COLOR: Light red
PH 7 WATER-SOLUBILITY: Total
BOTTLE: 5 LITRES

DETER MED



MEDICAL ABSORBENT
AND ANTI-SLIP 

DISPOSABLE MAT

Super absorbent protective hygienic mat suitable for various applications and sectors. Made from 
polyester fibers, the mat features a waterproof, non-slip backing on the underside to ensure excellent 
adhesion to surfaces while allowing for easy removal. The materials used are non-toxic, and the product is 
free from chemical binders or adhesives.

TECHNICAL DATA SHEET:
DESCRIPTION: Super absorbent anti-slip mat.
HOW TO USE: Simply place it on the surface to be protected (floor).
MATERIAL: TNT + polyester waterproof film, with anti-slip base. LATEX FREE.
DIMENSIONS: 36 inches (0,90 m) x size required, or in roll → 36 x 1968 inches (0,90 x 50 m).
ELECTRIC CONDUCTIVITY: absent
INTENDED USE: towel designed to absorb liquids to be placed in the surfaces which need protection. 
ABSORPTION CAPACITY: 2,5 l/m2

ABSORPTION CAPACITY: 4,2 l/m2

DENSITY: 270G/M2 • ABSORBENCY 4,2L/M2

TECHNICAL CHARACTERISTICS TEST METHOD UNIT NOMINAL VALUES

Color Medical Blue

Weight EDANA 40.3 - 90 g/m2 270,00

Tensile strength
MD EDANA 20.2 - 89 N/1 247,70

CD EDANA 20.2 - 89 N/1 194,00

Elongstion at break
MD EDANA 20.2 - 89 % 71,50

CD EDANA 20.2 - 89 % 111,00

Absorbability ISO 22600 l/m2 4,20



DENSITY: 180G/M2 • ABSORBENCY 2,5 L/M2

TECHNICAL CHARACTERISTICS TEST METHOD TOLERANCE UNIT NOMINAL VALUES

Color Medical Blue

Weight EDANA 40.3 - 90 +/- 10% g/m2 180,00

Tensile strength
MD EDANA 20.2 - 89 +/- 10% N/1 170,00

CD EDANA 20.2 - 89 +/- 10% N/1 130,00

Elongstion at break
MD EDANA 20.2 - 89 +/- 10% % 52,00

CD EDANA 20.2 - 89 +/- 10% % 85,00

Absorbability ISO 22600 +/- 10% l/m2 2,50

Floor side Upper side

Roll holder with rotating
base and wheels

Example of useFixed roll holder
with wheels

MEDICAL DEVICE OF CLASS 1 IN COMPLIANCE WITH MDR 2017/745
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IMPROVING PEOPLE'S LIVES 
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